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Torek
V soboto nas je vse skupaj zelo treslo. Kot najbrž

veste (če niste bili slučajno med tistimi, ki so med
vajo v Tivoliju brezskrbno nabijali tenis, medtem ko
so mimo njih letali z nosili in so tulile sirene), je bila v
Ljubljani potresna vaja. Ampak v naši družini imamo
potrese tudi takrat, ko ni vaje, tako da je bil Golovec
83 za nas povsem rutinska zadeva.

Ko so zjutraj zatulile sirene, je ata skočil \z postelje,
se oblekel in izrazil pripravijenost, da odide reševat.
To je bil naš prvi potres, kajti je mama povedala, da
dobro ve, kam ga vleče: zanesljivo bo najprej letel v
bife za vogalom, da vidi, ali je kaj preživelih. Pa kaj
potem? je bil ata užaljen. Saj so nas na sestankih ci-
vilne zaščite učili, da se moramo ob nevarnosti po-
tresa zateči v trdne zgradbe. In bife je v jako trdni
zgradbi. Ter je oddivjal po stopnicah.

Domov so ga prinesli kar na nosilih. Po določeni
količini brizgancev se mu je pločnik postavil pred nos
in reševalci, ki so hiteli mimo, so ga brž vzeli v igro. .
Skrbno so ga obvezali in čimbolj je on trdil, da je
samo pijan \n nič drugega, tem bolj so ga povijali.
Ravno prav, je rekla mama, ko ga je videla vsega v
povojih in mu jih s kuhinjskim valjarjem naložila
kakih pet stopenj po Mercalliju...

Ampak je potem, opoldne, tudi mamo treslo. Ko je
šla v samopostrežbo, se je seznanila z najnovejšimi
cenami nekaterih artiklov tn jo je treslo še dolgo
potem, ko je odšla od blagajne.

Jaz sem soboto sicer še mirno preživel, toda se
mi je prisrčno doživetje obetalo za ponedeljek. V
petek smo namreč pisali šolske naloge, ki naj bi jih
učiteljica popravila čez nedeljo. Držal sem pesti, da
bi, če je že potres, zasulo predal, v katerem ima pr-
toksa spravljeno dokazno gradivo. Pa tudi če gre le
za vajo, je navadno zraven velika zmeda in se kaj
rado zgodi, da se kakšen papir izgubi. *

Žal se nl nič izgubilo in mi je včeraj tršica predložiia
takšen cvek, da se ga bom težko znebil.

Malo pozno, vendar iz srca je potem doma tudi
mene pošteno treslo ..


